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Csodalatos Csillagképek (triangles)

Stefan gyerekként sok idot toltott a szabadban esténként az eget kémlelve és megprobalt a csillagokbdl,
amiket latott, kiilonb6z6 formakat kirajzolni képzeletben. Miutan felnétt, arra gondolt, hogy ezt ma mar
egy szamitégép segitségével sokkal hatékonyabban meg tudné oldani!

1. dbra. Ha jol megnézed, ezen egy 16 lathatéd

Stefan tulsdgosan elfoglalt, igy titeket kért meg arra, hogy ezt megvaldsitsatok neki. Ehhez megadja
nektek az égbolt 2-dimenziés térképét, amely tartalmazza az égen taldlhaté csillagok szamat (IV), illetve
a csillagok koordindtdit (z;,v;).

Stefan szeretne taldlni dgynevezett parhuzamos L-alakt csillagképeket. Ezek olyan, 3 csillaghdl allo
formak, amelyek L-alakot forméaznak, tovibba az L-alak mindkét oldala parhuzamos a tengelyekkel. Az
L-alakok barmilyen iranyba allhatnak. Tovabba egyik L-alak sem lehet elfajuld, azaz nem lehet csak egy
egyenes vagy csak egy pont.

Keresd meg a megadott csillagképen lathaté parhuzamos L-alaku csillagképek szamat!

Bemenet

Az elsé sorban egyetlen egész szam, N taldlhato.

A kovetkez6 N sor mindegyike 2 egész szamot tartalmaz, x;-t és y;-t.

Kimenet

A kimenet egyetlen sora egy darab egész szamot tartalmazzon: a parhuzamos L-alaka csillagképek sza-
mat.

Korlatok

e 1 < N <200000.
o 1 <uz;y; £200000 minden ¢ =0... N — 1 egész szamra.
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Pontozas

- 1. Részfeladat (0 pont) Példa.
===

- 2. Részfeladat (25 pont) N < 200.
== ===

— 3. Részfeladat (40 pont) N < 2000.
== ===

— 4. Részfeladat (35 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
== ===

Példak
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Magyarazat

A példa bemenet az alabbi égboltot irja le:
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